THAEE EERHIREET 7 —MIEHRE

K5 8 5 8
EheHifE: S 5%E2H18~3A158
B E# % 181
EH | #E (%)
11581 57  31%
Q1| 2|xiH 124  69%
AL 0 0%
11104 2 1%
2(204% 2 1%
3[304% 10 6%
4{a04% 26 14%
Q2
5(501% 25| 14%
6(601% 50  28%
7|70m AL 64|  35%
SAE 2 1%
1|IEER T 179]  99%
ot o
Q3 4 EERRA 0 0%
4|l EEESN 0 0%
FCAEE 0 0%
=& -2BE 30 17%
2(BE 7 4%
3[FILINAk-18—b 27| 15%
Q4| 4RBEXE 47 26%
5[4 3 2%
k34 59|  33%
1|2 Dt 8 4%

-
>

BE E#i
sfﬁSFHTO%
1%

éifi'—.—% EE

%

&%
K "R

16%

/_
/4%

TILinA
kesX—p
15%
$§¥
26%

%



FEESNT-BI

1 FHAZTRYDT=0 112 62%
HAT-LBDFIELT .
2y B1-85> o4 30k
Q5 .
3| ARDRHDT- 14 8%
4 AOMES-FEE LT ’ 1%
=&
5[FARELDET B8 0 0%
6| D1th 1 1%
FIRSEEIZDULNT
HIESES:1= 2 1%
2|2~3HIZ1[H 8 4%
3B 1 52 29%
Q6
4l2:81Z1[ 63 35%
5|A122~3[q| 35 19%
6|4 IZ%k[mE 21 12%
71916 T 0 0%
peredicd |
11159 ki 69 38%
2|15~30% ki 71 39%
Q7
3(30% ~ 1 BB K i 38 21%
4[1 ~ 3rFRS 2 1%
5|36FfE UL £ 1 1%

EOE A ORE-
T

&

8%

#=95 b
&

‘ 1%

=

0% 0%

MHT ZIFEAR

% N/ 1%

>

2;8(21[H]
35%

2~3HIZ
1[E]
4%

3RFRE LA
£
1%

1~ 305
1%




BEELHLEEFERL-CEAHYETH ﬁl,\jifﬁ_\
115 74 41%
Q8
2|75y 98 54%
J[ELALDHISEL 10 5%

CORELEIZHZAT-LEALHB?

4R 34 19%
3[R 89 50%

Q9
2[R 42 24%
1| A5 3 2%
Hhhidiy 9 5%

COREEITEHNDOEREFIZELPTIN?

4l 2 33 19%
3| E 93 53%

Q10
2| POFE 37 21%
1| A5 0 0%
Hhh iy 12 7%

COREEIFFAREDICRID?

4liE 2 19 11%
3| B 68 40%

Qi1

2| 00T 23 13%
1| A5 5 3%
Hhhidiy 56 33%




Q12

CHOREEDRETOITELEIKRPEDLEU

4l 2 22 13%
3| Fo0iE B 78|  45%
2| OO 23 13%
1|7 1 1%

HMBHEL 48|  28%

Q13

COREROBAREENTPT (TR
BT

4l 2 84|  47%
K] achehp 72 40%
2| KOO 13 7%
1|7 0 0%

HhEL 9 5%

Q14

é%%ﬁ@ﬂ%ﬁé@ﬁﬁ?&%@i%ﬁﬂ]-TEf

4|75 R 89  50%
K] sl oi 78  44%
2| 00T 8 4%
1| 1 1%

HBAEL 2 1%

Q15

MEEY—EXDERNPRICET HRELNC
LT BEDSHRBIFHMY LT LY

4|7 R 59|  34%
K] Reh el ¥l 75|  43%
2[R T 4 2%
1| 0 0%

HMBAEL 371 21%

COREEOEARTEHLMAYPT

i ‘
1%

RO
13%

it hivDE
0, /—
porE ! v
7% 5%
PORE T D1

4% 1%
'
i
0%
T |
A

Hh

T
0% < gy




AR 40 23%
ats 3| OOFBRE 102 58%
2[R 16 9%
1|5 0 0%
hhsiziy 17 10%
COBEEIFRICABEL-IMNEELEZFIA

L= RIEHYEL=D)
4R 84 47%
Q17 3| R 81 46%
2| POFE 8 5%
1| A5 0 0%
Hhhidily 4 2%

PO
9%\

POTE T b

]
5% _\o%\\\‘/ LY
2%




EheHAR

THAEE EERHIRKEETT—rIEHRS
e TRy

SH5%E2818~38158

EEHE

a1/

3 (%)

Q1

Bt

21%

L33

18

75%

A

4%

Q2

104%

13%

204t

0%

301K

N | O | W

9%

401%

4%

501%

26%

601K

4%

N |o|la|bh]O]IN

70U L

43%

EGPN

0%

Q3

YEER T

20

83%

1% B et
87 8HT

0%

EERRA

8%

TERS

4%

REAE

4%

Q4

#HE-NHE

9%

s

=

m | Hp

0%

FILINA k= s3—F

22%

REEX

22%

s

13%

~N | LW |Jla|j]a|OoO|IN

30%

N |]o|la|l b~ OIN

Z Dt

-y

4%

EN

201%
0%
30(%
9%
401K
4%

A

SERs
W 4%

E'—.— 1%

/_

%Eﬂti
8TisHT
0%

0t BE E-Tag=EF/N
4% /" &
TILinAg
AN

22%

‘ REHEFE

22%



FEESNT-BI

1 FHEAZTERYD=6 4 17%
RAT-LBDEFIELT ,
24y B8 18] 57
Q5 :
(RN RHDT- 4 17%
AP -FEELT .
4 e 1 4%
5[FAREDET B1=6 0 0%
6| D1t 1 4%
FIRSEEIZDULNT
ESES 3= 0 0%
2[2~38I(Z1[H 3 13%
3[:E1[E 6 26%
Q6
4(2:@1Z1[m 4 17%
5|HIz2~3[m 9 39%
6|4E (2% [E] 1 4%
719186 T 0 0%
peredicd |
11155 K 3 13%
2[15~309 %k 9 39%
Q7
3[305 ~ 1 BRI R 10 43%
4(1~3R5R5 1 4%
5|3F%ME LI E 0 0%

RO Zoith FARED
iz & 4% %427
Hr-th o %

4%

4

FI2HE MHT  IFIF
a% | 2 0% #&H

0%

0%

1~ 305 3EERE LA
4% _\ /— +

0%




BBELHLBEERLEIEAHYET M

Q8

1% 5 16 70%
2|70y 7 30%
J[ELVAL LIS 0 0%

Q9

CORELEIZHZAT-LEALHB?

Al 7 30%
3w E 12 52%
2| OO 3 13%
1| 1 4%
HhBIEL 0 0%

Q10

COREEITEHNDOEREFIZELPTIN?

4|7 R 9  39%
3| PimE 11 48%
2| OO 3 13%
1| i 0 0%

HMBIEL 0 0%

Qi

CORELEERERLDICKILID?

4|7 R 8|  35%
3| PEHE 1 48%
2[XOOF i 1 4%
1| 0 0%

HMBIEL 3 13%

=LA

[ e )} oY\

BIELY
0%

Hh
BIEL
0%

it

OORE 4%

13%

~

it Hm

0% S 0

0%

il
0%

RO
h \



Q12

CHOREEDRETOITELEIKRPEDLEU

4| R 5[ 22%
3|0 B 13| 57%
2| OO 2 9%
1| 0 0%
OO 3 13%

Q13

COREROBAREENTPT (TR
BT

4B 1 70%

3|0 B 26%

2[XOOFE 0%

O |O | o | &

1| 0%

—

4%

HhhsELY

Q14

;)%J%ﬁﬁd)ﬂﬁhéd)mﬁﬁ;?@i%ﬁﬂ]-TEf

4R 1 74%

3[iE R 22%

2[POFE 0%

oOj]o|lo |

1| A5 0%

—

4%

HhMsELY

Q15

MEEY —EXDERNPOKICET SRR
LT.BEDGRAFHAYLT

4R 12| 52%
3[R 7| 30%
2[OOTE 2 9%
1|5 0 0%
HHBELY 2 9%

COREEOEARTEHLMAYPT

e T
0%

EoY=YAY
Ly
4%

PR i

ik hhbix
Ly

PTG on

9%

i Hm

0% i 5HL



aliE R 10 43%

Q16 3[0E R 10 43%

2[R 3 13%

1|75 0 0%

Hhhsi 0 0%

CORELEIFZRICIEELENREEFFIF
LE=RRITHYELE=H)

-3 16 70%

Q17 3[O0E R 6 26%

2[ODOFE 0 0%

1|5 1 4%

HhsAEL 0 0%

0%



THAGESE ERHIMEETV7T—MIEHRE

RSP LA EE
EHEHM: SF5%F2A1H~3815H
IR 74 47
EIEE | 2 (%)
11581 26 62%
Q1| 2|t 15 36%
AL 1 2%
11101t 4 10%
2(204% 1 2%
3[304% 1 2%
4{a04% 5[ 12%
Q2
5(501% 71 17%
6(601% 71 17%
7|70 L 17| 40%
SAE 0 0%
1|IEER T 36|  86%
2fowan 2 o
R EERRA 1 2%
4| EEESN 1 2%
SCAEE 2 5%
=& 2BE 6 14%
2(BE 0 0%
3[FILiINAk-18—b 5[ 12%
Q4| 4RBEX 4 9%
5[4 4 9%
k34 20| 47%
1|2 Dt 4 9%

BEEE
8figHT
5%

TILinA
k-/s3—F
12%

REEX
9%

9%



FEESNT-BI

1 FRHAZTRYDT=0 14 28%
HAT-WLBDFIFELT .
2|ty Bt 16| 32
Q5 .
3| ARDREDT- 6 12%
4 ng%ﬁﬁ-%ﬁf'ﬁ’&td: 7 145
5[FARELDET B0 6 12%
6| D1th 1 2%
FIRSEEIZDULNT
HIESES:1= 1 2%
2|12~3HI(Z1[H 7 17%
3|:E 1 12 29%
Q6
4l2:81z1[3 12 29%
5|1Z2~3[q| 6 14%
6|E 1= [E 3 7%
71¥1&HT 1 2%
peredicd |
11159 ki 11 26%
2|15~30% %Ki 12 29%
Q7
3[30% ~ 1BFfEI K i 12 29%
4[1 ~ 3rFRS 6 14%
5|3mFREI LLE 1 2%

FRED  FDith
9 51 2%\
® AN
12%

ARAOHEES-
HEZE&
=
14%

FE(zHE
7%

MHT 1Z1FEE
% 2%

3RFRE L
£
2%

1~ 3R%FE
14%




BBELHLBEERLEIEAHYET M

1|55 14 34%

Q8
2|70y 23 56%
J[ELALDHLISEL 4 10%

CORELEIZHZAT-LEALHB?

AR 11 28%
3| PPER 19 49%

Q9
2| OOTE 8 21%
1| A5 1 3%
Hhhidily 0 0%

COREEITEHNDOEREFIZELPTIN?

4l 2 15 38%
[P E 19 49Y%

Q10
2[POFE 4 10%
1|5 1 3%
Hhhidiy 0 0%

CORZEEIFIRARNEDIZZIID?

4GB 10 26%
3[K0455E R 18 47%

Qi1
2| OOFE 6 16%
1| A5 2 5%
Hhhidiy 2 5%

POFR;
10%

=

i
3% >

<

i
3% O\

b
BIEL
0%

Hh
BIEL
0%




Q12

CHOREEDRETOITELEIKRPEDLEU

4| 2 6 16%
3| i 2 20 53%
2| i 7 18%
1| 2 5%

HOSIELN 3 8%

Q13

COREEDHEIFFENTOT (=T H

PFLY)
4| 2 24 62%
3[R roim R 13 33%
2| O OF i 2 5%
1| 0 0%
HMBLEN 0 0%

Q14

COREROBADLEEEZRY TRT

Hb
4| B 26 65%
K] cheh 13 33%
2[R T 1 3%
e 0 0%
HHBEELY 0 0%

Q15

MEEY —EXDERNPOKICET SRR

LT.BEDGRAFHAYLT

4|7 R 24| 62%
K] cheh 12 31%
2[XOOFE 2 5%
1| 1 3%

HMBAEL 0 0%

COREEOEARTEHLMAYPT

LYY

<3 H
T;ﬁ /_ L

5%
8%

POFRE T hhsig
5% 0% e L

0%

POTRGE i Hhi
3% 0% e BE

0%

POFRE i Hh
5% 3 e B
0%

BORFE il hhii
7% \Ghm— O



Q16

4| B 14 35%
3| 2 22 55%
2| OO 3 8%
1| 0 0%

HHSIELY 1 3%

Q17

CHOHEEFRITLLFLEMNHEEZFA

L= REHYFELE=D)

Al 2 22 55%
K] achehp 17 43%
2[00 1 3%
B 0 0%

HM L 0 0%

N

PORE T b
3% 0% —Se L !

‘ 0%




£ T

THAEE EBRTIAREET 7 MAEHRE

REDEE (RR/NLOTEHA)
EhedifE: s M5F2H18B~38158

LY,
EIE=¥ )

13

(%)

Q1

—_

B4

31%

ziE

54%

RAE

15%

Q2

106X

0%

201%

0%

301K

D | O | ©

46%

H O

401

8%

[$]

504t

—

8%

601K

0%

70F U E

15%

A

W |IN | O

23%

Q3

YR RETH

11

85%

BEREE
8t 8HT

0%

EERRN

0%

EERS

0%

RAE

15%

Q4

0%

=& DNHEE
=]

=)

36%

TILINA k= 78—F

0%

REHEXE

45%

F4E

0%

0%

rEEZEEAEENETE

Z Dtk

NjJoOoO|l]o|J]a]o ]| dM] O

18%

106X 204
0% v

%% 5ot —_ 40t

8% 8%

ZERSN
0%

B

TILiNA
ke S—k
0%



Q5

EEESNI-B 8

—_

FHAZITRYD=H

64%

HAT-VEDEIELT
&Y 518

N

18%

S| ARDIREND =

18%

4 AROME-FEZ LT
=8

0%

S5[EARELDET BH1=8

0%

6% Dtk

0%

Q6

FIRAMEEIZONT

—_

EJES:1=]

0%

2~3HIZ1[H

36%

18]

9%

55%

HAiz2~3[H

0%

F Iz E

0%

2
3
4|123EI1Z1[E]
5
6
7

DT

=l E=HE=N K]

0%

Q7

TRTERR ]

—y

159 %Ki

0%

N

15~30% ki

64%

wW

3043 ~ 1B K it

18%

SN

1~ 3BFFRE

18%

a1

SEFRILLE

O |IN|IN|Jd)| O

0%

KO 2O

HHEE. 0%\

L=
0%

ATzl l

LDEF
LTEYS
=86
18%

FARED
51=

H'ZZ“'SMH
B o m

0% 0% 0% T
0%

2;8(21[E]
55%

1553 Kl
0%

3B
le _\/_
0%

1~ 305

18%

305 ~1
R R 57
18%



Q8

BBELHLEZERLECENHYET M

11&5 0 0%
2|75y 11 100%
|ELALHAIBALY 0 0%

Q9

CHOHEFEICHEA-LWELHD?

4l 2 6 46%
K] Rekel ¥ 4 31%
2| OO 0 0%
1| 2 15%
HM AL 1 8%

Q10

COREEITENDOEREFIZELPTIN?

e

54%

31%

4
3|0 B
2[R

0%

ES:]

0%

NjJOoO|lOoO | M|

hhisisiy

15%

Q11

COREEIFARBLDIZHEILID?

w2

54%

31%

4
3|0 B
2[R

0%

HES:]

15%

oOIN]|]O| M|

hhisigiy

0%

BELHLBS
b %?Q\

NDTR
Ly
0%

ZpYAT=YA

RO
0%

¢

oY TEYAY




Q12

COREEDRTOTEXEKPEDLEU

4R 13| 100%
K] Rekel ¥ 0 0%
2| OO 0 0%
1| 0 0%
HMBHEL 0 0%

Q13

COREEOBEFFENTOTIN(=TH

RFLY)

4lim 2 13

100%

PEE

0%

2[ A

0%

S

0%

o |J]o|]O | o

HMHBIEN

0%

Q14

COREEOHBEDIGEREEIRY-TET
Hd
4|t 2 13| 100%
30 B 0 0%
2| OO 0 0%
1| i 0 0%
HMBLE 0 0%

Q15

HEEY —EXDERPKRIZET SR

LT.BEDGAFHAYLT

4@ 2 13| 100%
K] shobl 0 0%
2[R T 0 0%
1| 0 0%
HMBAEL 0 0%

HDBIF;
L 0%
0%

AR i
%

HHLE Koo iE

Ly 0%
0%

%




Q16

CHOREEDOEARTEHLMAYPT

i 2 69%

31%

4
3| X0 B
2

ROROTE 0%

1|5 0%

O j|J]Oo|O | ]| ©

0%

hhsiziy

Q17

COREEFRITILFELENMNKEEZFIA
LE-RERIEHYELE=H)

AR 69%

3[riE R 15%

2[R 0%

1| i 0%

N | OO | N ©

Hhhidily 15%

PO i H
0% 0% e SR

0%

i

0%
b@%}
0%
X0 2
16%



THSEE RERMIREET T —MAEHRS

K5 8 5 8
EHEHAM: SF6E2H108~3812H
B E# % 88
[EE % | 3 (%)
11514 29  33%
Q1| 2[xt 56 64%
AL 3 3%
11104 1| 13%
2(204% 2 2%
3[304% 1 1%
4{a04% 19 22%
Q2
5(501% 10 11%
6(601% 18] 20%
7|70 L L 27| 31%
SAE 0 0%
1|IEER T 83|  94%
2foramn o o
Q3 4 EERRA 0 0%
4|l EEESN 0 0%
FCAEE 0 0%
=& -2BE 16 19%
2(BE 0 0%
3|7 ILiNAk=73—F 9 11%
Q4| 4RBHEHE 23 27%
5[4 8 9%
k34 28|  33%
11Dt 1 1%

BEEEE N EEESN it
STHSED% e 0% A
6% i

0%

Z0kt SHE -4
1% BA
‘ 4 19%

__BE
0%
S TIA
ke/3—k
11%

=k
9%



FEESNT-BI

1|FHERZITERY D=5 49  45%
5 ?g.ij}ngl;;@%?ﬁ?bf 30 28%
as | ARDIRHDTI= 20  19%
4 @;ﬁ%ﬁ-%ﬁ?ﬁl’&;d} 3 %
S5|FAREDET B 6 6%
6| Dth 0 0%
FAMEEIZDONT
ESES:1= 1 1%
2(2~3RI1Z1[E 7 8%
a6 3[:@1ME 28|  32%
4(2:81Z1[E 20| 23%
5|AIz2~3ME 25| 28%
6| (=%l 7 8%
7(#18T 0 0%
7 E B i
1155 K 28|  31%
o 2[15~305 K 34  38%
3305 ~ 1B R R 25  28%
4(1~ 3RS 2 2%
5(3RFfE LA L 0 0%

6% 3% '

FE2H[E

8%

¢

2;8(21[H]
23%

1~ 35

FARE ARAOHEE- <
DEY _#HEEL (0]
Bz ©=H ftt

0%

W s

0,
' 1% 8%

3RFRE L

% L —

0%



Q8

BBELHLBEERLEIEAHYET M

1155 37 42%
2|75y 46 52%
J[ELALDHISEL 5 6%

Q9

CORELEIZHZAT-LEALHB?

4l 2 14 16%
K] Rehel-} 61|  69%
2| OO 8 9%
1|75 0 0%
HhBAEL 5 6%

Q10

COREEITEHNDOEREFIZELPTIN?

4| 2 11 13%
K] acheh 68  77%
2| KOO 3 3%
B 0 0%
H L 6 7%

Qi

CORELEERERLDICKILID?

4| 2 18]  21%
K] cheh 41 47%
2[R 6 7%
B 3 3%
HM AL 19  22%

FELAD

N
Ly
6%

BOOTE

9% Y‘V .

Hh
BIEL

me;ﬁm/\
3%

i
0%

i
3%
RO
7%




CHOREEDRETOITELEIKRPEDLEU

4R 23 26%
3[ X540 2 31 36%
Q12
2[R 12 14%
1|45 3 3%
hhsiziy 18 21%
CHOREEDEEIIFENNTPTIN=F 1
PFLY)
aAliE R 49 56%
Qi3 3| OEE 29 33%
2[5O 5 6%
1| A5 0 0%
Hhhidiy 5 6%
COREEDOBEDICEREIXRY-TET
»H5
4l 2 56 64%
Qi4 3[R RE 28 32%
2| POFE 2 2%
1| A5 0 0%
Hhhidiy 2 2%
MEEY—ERDERNPARIZET BRI
LT, BB DRI HhMY T
aliEm 2 34 39%
Qis 3| B 38 43%
2| OOTE 2 2%
1| A5 0 0%
Hhhidiy 14 16%

OORE
6%

PP G HhibE
2% 0% e

\ 2%

OORE
2%




COREBLEDEARTIEHNMPT LY

4R 26 30%
Q16 3[R 51 58%
2| POFE 3 3%
1|45 2 2%
hhsigiy 6 7%
COBEEIFRICABEL-IMNEELEZFIA

L= RIEHYEL=D)
4lEm 2 50 57%
Q17 3[R 36 41%
2| POFE 0 0%
1| A5 0 0%
Hhhidily 2 2%

Tt b
POTH 6, R

3% \ 7%




SHSEE BRTUREE7 Sy —rMARRS
EHISAT BT O EE
EreHif: SM6E2H108~38128

B3 7%= 63
EZ % | 2 (%)
1|B% 19 30%
Q1| 2% 42 67%
SCAE 2 3%
1{104% 6 10% BARE o
: 0 304%
2|201t 1 2% _ 30t
3|301t 3 5% A0k
4(401% 5 8% 8%
Q2
5|50t 18 29%
6|601t 13 21%
7(70m Ll E 17 27%
SCAE 0 0%
BEE &R
1|9EE& T 57|  90%| s
sThelT __— 4
2 %F’éﬁt 0 0% 0%
8T sHT
Q3 I EERN 1 2%
4| EERES 1 2%
SCAE 4 6%
1| &EHE-2FKE 8 12% ZDits E- g =R/
. g BA
2|HE 2 3% 3y 12%
3[FILIRA = s8—F 13 20% /
TILinA
Q4| 4RFEXE 12 18% e sS—h
S 7 11% 20%
(1]
£ 3
6 | #EHak 17 26% 18%
1[ZF D4tk 7 11%




FEESNT-BI

1| FHARZITIRY D=8 21 28%
as 3| ARDBRHDT=8 14 18%
4 fg%ﬁ%ﬁ-%ﬁ?ﬁlé&:@ 6 8%
5|FAREDET BT 6 8%
6| D1th 1 1%
FAMEEIZDONT
1|[ZIFER 2 3%
2(2~3RIZ1[E 7| 1%
a6 3[:E1E 16]  26%
4|2:81Z1[E 19 31%
5|A122~3[H 13 21%
6| (=%l 4 7%
7|#18T 0 0%
7 E B i
1155 K i 7] 27%
. 2|15~3053 K i 23 37%
3305 ~ 1 BRI R 7 20[  32%
4{1~3REFE 3 5%
5(3BFfEI Ll L 0 0%

ARAOHES

FEZE &
L=
8%

.
51=8

b
D%

Z itk
1%

F(ZH[E ¥MHT FIFEA
7%_\% 3%

2~3HIZ
12%

258(21[a]
31%

1~ 305 3EERE LA
5% _\ / +

0%

_ 4



BBELHLBEERLEIEAHYET M

11&H5 33 52%

Q8
2(%xLy 29 45%
J[ELVAL LIS 2 3%

CORELEIZHZAT-LEALHB?

4B 12 20%
[P E 25 42%

Q9
2[R 19 32%
BN 3 5%
HhsEEL 0 0%

COREEITEHNDOEREFIZELPTIN?

4R 17 27%
3[R 30 48Y%

Q10
2[ROFEH 10 16%
1|55 3 5%
HhMsELY 3 5%

COREEIFFAREDICRID?

Al R 14 24%
3[KA0E R 16 28%

Qi1
2[OTEH 13 22%
1|5 1 2%
y oy A VAR 14 24%

i
5%

Hh
BIEL
0%



CHOREEDRETOITELEIKRPEDLEU

4B 10 18%
[P0 E 21 38%
Q12
2[R 9 16%
BN 1 2%
Hhhsi 15 27%
CHOREEDEEIIFENNTPTIN=F 1
PFLY)
4lim R 34 55%
Qi3 3[0iE R 24 39%
2[R 1 2%
BN 1 2%
HhhsELY 2 3%
COREEDOBEDICEREIXRY-TET
»H5
4lim R 33 54%
Qia 3[R 25 41%
2[ROFEH 0 0%
1| i 1 2%
HhMsELY 2 3%
HEEY —ERDERPAIZE T SR>
LT.BEDRRAFTHIMYPT LY
Al R 25 42%
Qis 3[POERE 18 31%
2[OTEH 0 0%
1| 1 2%
y oy A VAR 15 25%

i
2%

19% _’Z%\_\‘/— LY
\\ 3%

it
2%
POTE

0%




COREBLEDEARTIEHNMPT LY

Q16

Al 25 41%
K] achebpid 24| 39%
2| PO 10 16%
1| 1 2%

HMBAL 1 2%

CHOHEEFRITILFLENMNHEEZFA
L= REHYFELE=H)

Q17

4|7 2 34|  55%
K] achebpd 19 31%
2| OO 5 8%
1| 2 3%

HMBEL 2 3%

BT
8%

i
3% \ @

L oY EYAY
Ly
3%




EreHif: SM6E2H108~38128

THSEE RERHMIRKEET T —rAERS
e LN Y

EIE=F 783 58
B & (%)
11514 27| 47%
Q1| 2|x% 29 50%
SAE 2 3%
11104% 2 3%
2[204% 0 0%
3|30 1 2%
4|404% 14 24%

Q2

5(501% 6|  10%
6{601% 13 22%
7|70m AL 22 38%
A 0 0%
1|9EE& T 54|  93%
2o aeoom
Q3 4 EEERN 0 0%
4 EEES 0 0%
SCAE 0 0%
|SHE-2BE 15 26%
21BE 2 3%
IV IZAC VAT o  16%
Q4| 4REBEX 10  17%
5|24 2 3%
37 17| 29%
7|2 Dt 3 5%

LA
0%

104€ 30 204t

dm—o%

N
2%
40t

24%

& 2 EEEN H
sﬁﬁlﬁfg@%\ A
7% =
0%

X% 4%
B
FHE 17% FILinA

3% kesS—k
16%



FEESNT-BI

1 FHEAZTERYD=6 31 45%
RAT-LBDEFIELT .
24y B8 21 30%
Q5 .
(RN RHDT- 14 20%
4 AROME-FEE LD 1 1o
=& ’
5[FAREDET B1=6 0 0%
6| D1t 2 3%
FIRSEEIZDULNT
ESES 3= 1 2%
2[2~38I(Z1[H 5 9%
35@1[E 16 28%
Q6
4(2:@1z1[m 20 34%
5|HIz2~3[m 12 21%
6|4 IZ%k[mE 4 7%
719186 T 0 0%
peredicd |
1159 K& 23 39%
2[15~30% kit 26 44Y%
Q7
3[30% ~ 1 BFfE K i 8 14%
4(1~3R5R5 2 3%
5[3BFRILLE 0 0%

ARAOHEES - FRED

HRIE & W a&mr—

L= 3%
2% 0%

FE(ZHE %JJ&br (ilif&El 2~3
7% EII 1
%
34%
3090 ~1 1~ 35 3FFRE LA
BER SR 5 //ﬁ_ t
14% 0%



BBELHLBEERLEIEAHYET M

1% 5 23 40%

Q8
2(%xLy 32 55%
J[ELVAL LIS 3 5%

CORELEIZHZAT-LEALHB?

4B 13 22%
3[iE R 29 50%

Q9
2[R 9 16%
BN 4 7%
HhsEEL 3 5%

Q10

COREEITEHNDOEREFIZELPTIN?

4|7 B 12 21%
3|0 B 36 62%
PARCh el B 4 1%
1| A5 2 3%

HMBIEL 4 7%

Qi

CORELEERERLDICKILID?

4R 11 19%
3[R 22| 39%
2| OO 6 1%
1A 1 2%
HMBIEL 17| 30%

B A
N

RO
7% N

i
2%

RO




CHOREEDRETOITELEIKRPEDLEU

4|2 9 16%
[P0 E 23 40%
Q12
2[R 10 18%
BN 1 2%
Hhhsi 14 25%
CHOREEDEEIIFENNTPTIN=F 1
PFLY)
4lim R 34 59%
Qi3 3[0iE R 19 33%
2[R 3 5%
BN 2 3%
HhhsELY 0 0%
COREEDOBEDICEREIXRY-TET
»H5
4lim R 43 74%
Qia 3[R 10 17%
2[R 3 5%
1| 2 3%
HhMsELY 0 0%
HEEY —ERDERPAIZE T SR>
LT.BEDRRAFTHIMYPT LY
Al R 28 48%
Qis 3[KA5E R 16 28%
2[OTEH 3 5%
1| 2 3%
y oy A VAR 9 16%

i
2%

Hm
B7EL
0%

ik

3%

RO
5%




COREBLEDEARTIEHNMPT LY

4B 19 33%
Q16 3[R 28 48%
2[XODOFE 4 7%
BN 0 0%
Hhhsi 7 12%
CORELEIFZRICILELENREEFFIF

L= RIEHYEL=D)
4R 30 52%
Q17 3[O0E R 24 41%
2[ODOFE 2 3%
1|5 0 0%
y oY A VAR 2 3%

P
© ;F_*?E\
12% 0% N

BOFH

7%

bl itk
R

0%

it
4%



THSEE EERMIRKEBET V7T —MIEHRE

EHEEAT: REDEE (RR/NILDOT EH)
EHEHAM: SF6E2H108~3812H
EIE=F 783 43
)& (%)
11514 20  44%
Q1| 2|&% 25 56%
SAE 0 0%
11104% 2 4%
2[204% 0 0%
3|30 2 4%
4|408% 8l  18%
Q2
5(501% 3 7%
6{601% 13 29%
7|70m AL 17 38%
A 0 0%
1|9EE& T 43| 96%
2l 1T #
Q3 4 EEERN 0 0%
4 EEES 0 0%
SEAE 1 2%
|SHE-2BE 12| 27%
21BE 0 0%
3|7 ILiINA k= s3—} 5 1%
Q4| 4REBEX 11 24%
5|24 2 4%
37 13 29%
7|2 Dt 2 4%

SEAE 101K 201
0% 4% 0% 304
4%
401%
18%
501
7%
%@ﬁ.@rﬂq
STISHET 20%
2% \
Z D
2%\
BE
0%
TILisA
REHE AT
FE 24% 11%

5%



FEESNT-BI

1| FHAZITRYD=H 29|  54%
s, KDREA D=8 7 13%
4 ﬁg%ﬁﬁ-%ﬁf‘ﬁé;@ 0 0%
5|FARLDET B 0 0%
6| Z Dtk 0 0%
FIFASEEIZDNT
1|ZFEH 1 2%
2(2~3RI1Z1[E 6  13%
3[E 1 16|  36%
Q6
4{2;8(21H 14 31%
5|B1z2~3[@ 6  13%
6|4 IZH[A 2 4%
7(#1HT 0 0%
TR TE BF
11553 K i 18]  40%
. 2|15~30% K 20  44%
3(30%3 ~ 1BERA R i 7| 16%
4|1~ 3RS 0 0%
538 LLE 0 0%

AP %“'\{,0)
%J?F'EE]’&JE’&T 51z
L= B 1

0% 0% 0%

<

F(2HE_ MHT EJES::=]

%_\o%\\/_z%

q

2;8(Z1[E]
31%

2~ SEL

13%

1~ 3R 3FFE LA

3093 ~1
0% *t
BRRE oo

16%



BBELHLBEERLEIEAHYET M

Q8

1% 5 25 56%
2|70y 19 42%
J[ELVAL LIS 1 2%

Q9

CORELEIZHZAT-LEALHB?

Al 13 28%
K] Ao ¥ 23| 50%
2| OO 6 13%
1| 1 2%
HhBIEL 3 7%

Q10

COREEITEHNDOEREFIZELPTIN?

4|7 B 13 28%
3|0 B 26 57%
2| OO 3 7%
1|5 1 2%
HMBIEL 3 7%

Qi

CORELEERERLDICKILID?

4|7 R 9  20%
3| PEHE 19 42%
2| OO 5 1%
1|5 1 2%
HMBIEL 11 24%

FLAD
hhnix
L
2%

i Hho

2% _=— #HL
“‘ 7%

POF]
13%

i hhisi
2% / LY
BT o
7%\ °




Q12

CHOREEDRETOITELEIKRPEDLEU

Al 10 23%
3| PimE 14 32%
2| PO 8 18%
1| 1 2%

HMBAL 11 25%

Q13

COREEDHEIFFENTOT (=T H

SEARY
4|7 2 24|  53%
K]Rehel- P 16]  36%
2| PO 4 9%
1| i 1 2%
HMBIEL 0 0%

Q14

COREROBADLEEEZRY TRT

Hb
4| 2 29|  64%
3| PimE 11 24%
2[XOOF 4 9%
1| i 1 2%
HMBIEL 0 0%

Q15

MEEY —EXDERNPOKICET SRR

LT .BEDGRAFHAYLT

47 2 21 47%
3| PEHE 14 31%
2[XOOF i 3 7%
1| A5 1 2%

HM IR 6 13%

i
2%

w n
bb*ﬁm ~_— s

pANYAN

9%
° 0%

T Hn
POTH ~ o

9%
0%

hhsig
Ly
13% o9
-
BT
7%




CHOREEDEARTITHMYHPT LY
4B 17 38%
Ql6 3| REE 21 47%
2[R 4 9%
ES 0 0%

Hhhsi 3 7%
COHEEFRICAILFELENKEZEEZFIA P S 5 N7
LB IEHYELI-H) 2% ﬁ% __—" b b‘*

4ER 24|  53% \‘ %
Qi | REE 19 42%
2[R 1 2%
BN 0 0%
y oY A VAR 1 2%




SH6EE BT URKEET7r—rARRS
ERISAT SRS A
EhEEAR - Sf6E11B1B~128278

EIRF2e- 19
EZ% | 2 (%)
1|84 5 26%
Q1 2| %% 11 58%
SEAE 3 16%
1[104¢ 1 6% AL 101 S0ME
6% _\ 0, -@%
2|204% 0 0%
3|30t 0 0%
4|1404% 3 17%
Q2
5|50t 4 22%
6|601t 2 1%
717085 LA E 7 39%
SEAE 1 6%
1|0ER&™H 16 84% K&
BEEEE o
E
=15 o| EERR_0%
2|gitigHT o Ok o 7
Q3 EEEE
T =]
I EERA 0 0% "o o
4| EERS 0 ol 0%
SCAE 3 16%
1|&EHE-2KE 2 12% Z0ith B g =R/
X e
2|8& 2 12% 12%
3|7 ILiNA=18—F 3 18%
Q4| H|REHE%E 4 24%
5|34 1 6% .
FE REHL FILIA
G E:3i 5 29% 6% 23% ke S—k
EL ol 0% 18%

(1/5) KHREER)/(HEISMOFERERET 7 —FEETR25130.xIsx



Q5

FEESNT-BH

—_

FREAZTRYD=&H

12

60%

MAT-VEDEIELT
&Y 518

N

5%

S| ARDIBEEND =8

25%

K;}b%‘&%-%ﬁﬁ'ﬁ’é&t

5%

S5[EARELDET H1=8

5%

6 Dtk

0%

Q6

FIFSEEICDINT

—_

EJES:1=]

11%

2~3HIZ1[E

0%

1 18]

44%

28%

Blz2~3[E

17%

F Iz E

0%

2
3
4258121 =]
5
6
7

DT

OO |wWlJlOo ] |O]|MN

0%

Q7

TRTERR ]

—_

159 K i

53%

15~30% ki

26%

309> ~ 1 B[l R 5ili

11%

11%

2
3
4|1~ 3BFfHE
5(3RFfE LA L

O IN|INN]|]O]| O

0%

Ao AL z
kil El )
&L B8 fth
=6 5% 0%
5%
A=Y
DEFEL_
TEY51=
b}
5%
FE(ZHE MHT 2~3AIZ
% " o% 1E
0%
2;8(21[=
1~ 305 3B%RE LA
1%\ = *t
309 ~1 0%
R

10%

(2/5) KHREER)/(HEISMOFERERET 7 —FEETR25130.xIsx



BBHELHLBEERLEIEAHYET M

1185 11 58%
Q8
2|75y 8 42%
J[ELALDHISEL 0 0%
CORELEIZHZAT-LEALHB?
4R 5 26%
3[ X540 2 6 32%
Q9
2[R 2 11%
1| A5 4 21%
Hhhidiy 2 11%
COREEIFEMOERFIZLOTN?
4l 2 5 26%
3[R RE 9 47%
Q10
2| POFE 0 0%
1| i 2 11%
Hhh iy 3 16%
CORZEEIFIRARNEDIZZIID?
aliEm 2 2 11%
3| B 7 37%
Qi1
2| POFE 2 11%
1| i 2 11%
Hhhibily 6 32%

RO

BT

0%

(3/5)

2LV

[ e )Y oY\

BIEL
0%

i

TR
11%
i
21%

10%

Zﬂ
11%

i
11%

XOORGE
10%

KHREER)/(HEISMOFERERET 7 —FEETR25130.xIsx



Q12

CHOREEDETOITELEIKRPEDLEU

4R 6|  32%
K] Rehedr 6|  32%
2| OO 3 16%
1|7 2 1%

HMBHEL 2| 1%

COREEDHEIFFENTOT (=T H

)
4\ 2 13| 68%
al3 3|0 B 2 11%
2| i 1 5%
1|k 2l 11%
oY A=Y A A 1 5%
COREROBAOGEEETRT TET

H5
4 2 16|  80%
Q14 3| 1 5%
2| ™OFHE 0 0%
1|3 3| 15%
Hhnhily 0 0%

Q15

MEES—EXDERNPARICET HREL
LT BEDSRBIFHMY LT LY

4|7 R 7| 37%
K] Rehel- ¥ 6| 32%
2[XOOFE 0 0%
B 2 1%

HM B 40 21%

b
b

10%
BN

>

oY ALY
Ly

T
10%

i
11%

ROT
5%

PR >
11%

Hh
R Y 4§ A
0%

OORE
0%

PR
5%

i ‘II
10%
T
0%

(4/5) KHREER)/(HEISMOFERERET 7 —FEETR25130.xIsx




Q16

COREBLEDEARTIEHNMPT LY

4| B 4] 21%
3[R 11 58%
2| OO 1 9%
1| 2l 1%

HOSIELY 1 5%

Q17

CHOHEEFRITILFLENMNHEEZFA

LI REHYFEL=H)

4l 2 13 68%
K] achehp 41 21%
2| KOO 0 0%
1|7 2 11%

Hh L 0 0%

OORE

(5/5)

5%

~~f\
‘b‘gﬁ%ﬁd‘_\

KHREER)/(HEISMOFERERET 7 —FEETR25130.xIsx



SH6ERE IERMIIREET7 VT —MIERES
EHISAT BT O
EHEEAR - Sf6E12818~128278

B3 7%= 74
EZ % | 2 (%)
1B 25 34%
Q1 2(Z& % 47 64%
SCAE 2 3%
1{104% 3 4% A 104t 204t
1% \ 9 /_ 1% 304t
2|201t 1 1% A0ft 6%
3|30HK 4 5% 8%
4(401% 6 8%
Q2
5/504% 17 23%
6(601% 15 20%
7|70/ Ll E 27 36%
SCAE 1 1%
EE%%EE% DAL
1|1EE™H 63 85% 0% 8T8 0 5%
10%
BEEEE 0
2 8T SHT ! O
Qs I EERN 0 0%
4| EERES 0 0%
SCAE 4 5%
1|&EHHE-NFKE 12 16% Z0it /_%ﬁé-i}
%8
2|B= 2 3% 16%
N O E"é"
3[FILsNAk=s3—F 14| 19% / 3%
Q4| 4|REHEZE 17 23% FILInA
VAT
5|24 2 3% 19%
1353 24 32% s e
UEJ0L! 3 4% 3%

(1/5) EHERGEER)/[BTISMeEEREET 7 —MEETER25130.xIsx



XEESNT-BH
M*ﬁ FRLD
1| FHARZ(TERY D=6 32 36%| i-ER £ A
’&tht, & ﬂﬁ
BADEDERELT N S 0%
Q
S (RN RHDT- 18 20%
4 AROMS-FEEZ LT 6 -
=&
5[FAREDET B8 0 0%
6| D1t 0 0%
|FRSEEIZDLY F(2HE_ MHT ZIXEH 2~3HIZ
*]Fﬁ*‘ﬁg —C 6% _\0%'\\ I_ 4%/ 1@
HIEIES 1= 3 4% 11%
2[2~38I(Z1[m 8 11%
3[:E1[m 22 30%
Q6
4(2:@I1Z1[E] 17 23%
5|A122~3[q| 19 26%
_ ; 258(Z1H
6|4 IZH[E 4 5% 55
719186 T 0 0%
;%T:EE%FEﬁ 1~:;?Fﬂﬁ_\ /_35—??55]1«1
1155 5k i 26|  36% 0%
305 ~1
2(15~30% K ik 26 36% B Rl SR
Q7 19%
3(30% ~ 1 B8l ki 14 19%
4(1~ 38R 7 10%
5(3FFfEI LLE 0 0%

(2/5)

EHERGEER)/[BTISMeEEREET 7 —MEETER25130.xIsx



BEELELEEFERAL-CEABYETH
1|&H5 32 43%
Q8
2|47y 37 49%
|ELAD LA DALY 6 8%

CORELEIZHZAT-LEALHB? \
RRFGE 3%
4R 29 40% 10%
[P0 E 34 47%
Q9
2[R 7 10%
1|75 2 3h
HhsEEL 1 1%
COREEIFEMOERFIZLOTN? BT
4l 26|  35% 8%
3|0 R 39 53%
Q10
2[ROFEH 6 8%
1|55 0 0%
HhMsELY 3 4%

COREEFFAREDITHZID?
4R 23| 32%
o K] Rehel P 24| 34% -
2| O F 9|  13% %
1| 1 1%
HMBEELY 14 20%

(3/5) EHERGEER)/[BTISMeEEREET 7 —MEETER25130.xIsx



Q12

CHOREEDETOITELEIKRPEDLEU

4|t 2 20(  28%
3|0 B 31 44%
2| PO 10 14%
1| 0 0%

HMBAL 10 14%

Q13

COREEDHEIFFENTOT (=T H

PFLY)
4|7 B 45 61%
3|0 B 25 34%
2| OO i 3 4%
1|7 0 0%
HBIEL 1 1%

Q14

COREROBEDGEEE B TET

o)
4| 2 52 70%
3| PimE 20|  27%
2[OOTE 2 3%
1| i 0 0%
HHBEELY 0 0%

Q15

MEEY —ERDERNPOKICET SRR

LT.BEDGRAFHAYLT

4|7 R 38|  52%
K] Rehel P 20| 27%
2[OOTE 3 4%
1| i 0 0%

HM IR 12 16%

e
T

14% 0%

RO
14%

i Hhisi
0% Ly
1%

RO
4%

1

Hh
| Y/ Y B
0%

Tt 4040

0% i ‘

it
‘

OORE

—~—
e \

(4/5) EHERGEER)/[BTISMeEEREET 7 —MEETER25130.xIsx



COREEDEARTITHMYPLTL ML‘?’B\/ "
4R 35|  ag%| 4% ;
Q16 3[RiE R 31 42% 6%
2[R 4 5%
BN 0 0%
Hhhsi 3 4%
COHEEFRICAILFELENKEZEEZFIA P NS 7
L= RIEHYEL=D) s;rﬁ_\ 0% 1’)73“'9&
4R 52 70% 1%
Qi7 [P E 17 23%
2[R 4 5%
BN 0 0%
y oY A VAR 1 1%

(5/5) EHERGEER)/[BTISMeEEREET 7 —MEETER25130.xIsx



SHOEESE ERTUNESET7 7 — MAEHRE
EHRISAET: LA S EE
EHEEAR - Sf6E12818~128278

EIE=F 783 35
EIEH | 3 (%)
11514 9|  26%
Q1| 2|&t 18 51%
LA 8 23%
1{104% 2 6% 19)& 208 ‘
2204 | s /° e
3[301% 3 9% ‘ 421&
ar 4|401% 1 3% M
5(501% 9  26%
6{601% 5[ 14%
7|70m AL 9 26%
A 5 14%
1|9EER T 26|  74%
2o %
Q3 EEEH
I EERN 0 0% 0%
4| EER S of  o% *fi
AR 8|  23% 3%
|SHHE-2BE 5 16%
21BE 0 0%
IV IZAC VAT 5[ 16%
Q4| 4REBEX 7| 22%
5|24 3 9%
k37 7| 22%
7| D4t 5 16%

(1/5) EHERGEER) /(LA SMeEEREET 7 — MR 25130.xIsx



FEESNT-BH

1| FHARZ(TERY D=6 9 22%
RAT-WLBDEFIELT .
24y B8 1o 37

Q5 .
(RN RHDT- 6 15%
4 AP -FEELT 4 10%

=&
5[FAREDET B1=6 6 15%
6| D1t 1 2%

FIRSEEIZDULNT
ESES 3= 6 21%
2[2~38I(Z1[H 5 17%
35@1[E 5 17%
Q6

4(2:@1z1[m 6 21%
5|HIz2~3[m 6 21%
6| I=%r[m 1 3%
719186 T 0 0%

peredicd |
1155 K 8 28%
2[15~30% kit 12 41%

Q7

3(30% ~ 1BFfE K i 7 24%
4(1~3R5R5 0 0%
5[3BFRILLE 2 7%

EALD O
5Bt 2%\
B\

15%

RAOHEES-
HFEZE &
=
10%

(2/5) EHERGEER) /(LA SMeEEREET 7 — MR 25130.xIsx



BBHELHLBEERLEIEAHYET M

1% 5 12 41%
Q8
2|7z 0y 16 55%
J[ELVAL LIS 1 3%
CORELEIZHZAT-LEALHB?
4R 10 32%
[P0 E 13 42%
Q9
2[R 8 26%
BN 0 0%
HhsEEL 0 0%
COREEIFEMOERFIZLOTN?
3 12 41%
3[K455E R 14 48Y%
Q10
2| T 2 7%
1|5 1 3%
HhMsELY 0 0%
COREEIFARBLOIZHEILID?
4R 11 39%
3[KA5E R 12 43%
Qi
2[OTH 2 7%
1|55 0 0%
Hh oL 3 11%

OOTE
7%

BT
7%

(3/5)

i Hh
0% e aEK
‘. |

ey
BIELY
0%

eyl=}
AR
11%

i
0%

A\

EHERGEER) /(LA SMeEEREET 7 — MR 25130.xIsx



Q12

CHOREEDETOITELEIKRPEDLEU

4R 9|  32%
K]Rehe- P 141 50%
2| T 1 4%
1| i 0 0%

OO 4 14%

Q13

COREEDHEIFFENTOT (=T H
PFLY)

Al 18 60%
K] achebpd 11 37%
2|00 1 3%
1| 0 0%

HMBIEL 0 0%

Q14

é%%ﬁ@ﬂ%ﬁé@ﬁﬁ%%&li%ﬁﬂ]-

4|7 B 20 67%
K]Rsher ¥ 9  30%
2| OOFH 1 3%
1| 0 0%

HMBIEL 0 0%

Q15

MEEY —ERDERNPOKICET SRR
LT.BEDGRAFHAYLT

4ER 15[ 50%
K] Rehel P 9  30%
2[OTH 0 0%
1| 0 0%

HM IR 6|  20%

QY T hHv
% 0% e AL
PORE T Hh
3% Memx
0%
&
0%
POTE

0%

(4/5) EHERGEER) /(LA SMeEEREET 7 — MR 25130.xIsx



COREBLEDEARTIEHNMPT LY

aliE R 14 47%
Q16 3[R 14 47%
2[ODOFE 1 3%
BN 0 0%
Hhhsi 1 3%
CORELEIFZRICILELENREEFFIF

L= RIEHYEL=D)
4B 17 57%
Q17 3[O0E R 11 37%
2[ODOFE 1 3%
1|5 1 3%
y oY A VAR 0 0%

’er,.% ’b?ﬁ‘bﬁ

BT

(5/5)

3%
“ *

3% _\5%\\ = m\

EHERGEER) /(LA SMeEEREET 7 — MR 25130.xIsx



SHEE ERMIIRKEET7 V7 —FATSRS
ST RESEE (RR/NILPTEH)
EHEEAR - Sf6E12818~128278

B3 7%= 31
EI1Z%k | 2 (%)
1B 4 13%
Q1| 2|&H 24 80%
SCAE 2 7%
1104 1 3% SCAE 1068 204
7% _\ /_ % 0%
2|204% 0 0%
3|301t 5 16%
ar 4|40t 4 13% e
5/50ft 5 16% 13%
6|601t 9 29%
7(70m Ll E 5 16%
SCAE 2 6%
BB AR
1|tEEE 20  67% mmEx 0% 7%
3%
2 BB 7 23%
8T 8HT ’ REE
Q3 8ThsHT
I EEERN 1 3% 23%
4| EERES 0 0%
SCAE 2 7%
1|&EHHE-NFKE 8 27%
288 2 7%
3|7 ILINA k= s8—F 10 33% .
Q4| 4|x=HE 3l 10% 3% S
REHE
5|24 1 3% 10% BE
7%
6| 5 4 13%
7| Dk 2 7%

(1/5) EHERWEER)/[REISMOEEREET 7 —MEETER25130.xIsx



FEESNT-BH

—_

FHEAZTRYD=OH

11

33%

FANEDEERLT

24y B8 3%
Q5 .

(RN RHDT- 6 18%

4 AP -FEELT 3 9%

=&
5[FAREDET B1=6 0 0%
6| D1t 2 6%
FIRSEEIZDULNT

ESES 3= 0 0%

2|2~3A8IZ1[H 1 3%

3[:E1[E 10 34%
Q6

4(2:@I1Z1[m 10 34%

5|HIz2~3[m 8 28%

6| I=%r[m 0 0%

719186 T 0 0%

peredicd |

1159 K& 4 13%

2[15~309 %kt 11 37%
Q7

3(30% ~ 1BFfE K i 10 33%

4(1~3B%R5 4 13%

5|3F%ME LI E 1 3%

(2/5)

KOBE-  FHRLOD Z0Ht
N

Grth  \_b

9% 0%

1~ 38 3BFRETLL
13% __——
3%

EHERWEER)/[REISMOEEREET 7 —MEETER25130.xIsx



BBHELHLBEERLEIEAHYET M

115 4 13%
Q8
2|7z 0y 26 87%
J[ELVAL LIS 0 0%
CORELEIZHZAT-LEALHB?
4R 10 34%
[P0 E 15 52%
Q9
2[R 3 10%
BN 0 0%
HhsEEL 1 3%
COREEIFEMOERFIZLOTN?
-3 13 46%
3[R 13 46%
Q10
2| T 1 4%
1|55 0 0%
HhMsELY 1 4%
COREEIFARBLOIZHEILID?
-3 13 45%
3[KA5E R 11 38%
Qi
2[OTH 2 7%
1|55 0 0%
HhBELY 3 10%

(3/5)

BN
e hbhh
BIELY

0%

hhoig
Ly
3%

itk

gche¥ B 0%
0% 4

LOFRFH T
4%

Hvo
AR
10%

it
0%
PO
7% N

EHERWEER)/[REISMOEEREET 7 —MEETER25130.xIsx



Q12

CHOREEDETOITELEIKRPEDLEU

4| 2 16|  57%
3[40 B 10  36%
2| OO 0 0%
1| i 0 0%

HMBAL 2 7%

Q13

COREEDHEIFFENTOT (=T H
PFLY)

4

i I

24

83%

3

407 B

17%

2

RROTGH

0%

N

0%

HhhsELY

=N E=-HE=H K

0%

Q14

COREROBEDGEEE B TET

o)
4| 2 24|  83%
3| PimE 5 17%
2| OO 0 0%
1| i 0 0%
HMBIEL 0 0%

Q15

MEEY —ERDERNPOKICET SRR

LT.BEDGRAFHAYLT

4|7 R 23] 82%
K] Rehel P 5[ 18%
2[OOTE 0 0%
1| i 0 0%

HHBELY 0 0%

it b1

0%

/—
RO

0%

OO A oYY

0% 0%

BORE T b
0% 0% = ifn

0%

RO
0%

= S
0% BIELY

0%

(4/5) EHERWEER)/[REISMOEEREET 7 —MEETER25130.xIsx



Q16

COREBLEDEARTIEHNMPT LY

4| 2 16|  57%
3|0 B 9  32%
2| POOT i 3 11%
1| 0 0%

HHSIELN 0 0%

Q17

CHOHEEFRITILFLENMNHEEZFA

L= REHYFELE=H)

Al 20 69%
K] Ao ¥ 8|  28%
2| OO 0 0%
1| 0 0%

HMBEL 1 3%

(5/5)

BOTE T iy
1% 0% e BAL

0%

Ko A oY=V

0% a
I I 3%

EHERWEER)/[REISMOEEREET 7 —MEETER25130.xIsx



